

**Magyar Alkotóművészeti
Közhasznú Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság**

Közhasznúsági melléklet

2015.év

A Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

közhasznúsági melléklet

A Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban Társaság) 2015.01.01 – 2015.12.31 közötti időszak közhasznúsági mellékletét, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény előírásai szerint készítette el.

A Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója a Magyar Állam, képviseli az Emberi Erőforrások minisztere.

A társaság célja, tevékenységi körei

A 2011-ben létrehozott, 100%-os állami tulajdonban lévő Társaság az egyetlen olyan nonprofit gazdasági társaság az országban, amelynek deklaráltan az a feladata, hogy az alkotóművészetet és az alkotóművészeket szolgálja. A Társaság felett a tulajdonosi jogokat, így a felügyeletet is az Emberi Erőforrások Minisztériuma gyakorolja.

A Társaság a Kormány döntése értelmében a Magyar Alkotóművészeti Közalapítvány feladatait vette át 2012. évben. A Társaság nem általános jogutódja a Közalapítványnak, de vagyonát és vagyonértékű jogait tulajdonba kapta, és ezekkel gazdálkodik. A Társaság a Magyar Állam művészeteket támogató, mecénás szerepét szervezi, azaz lehetőséget, támogatást ad, és teremt az alkotómunkához.

A Társaság célja, hogy tevékenységével, támogatásával hozzájáruljon színvonalas alkotások létrehozásához a kortárs magyar művészet – így különösen a képzőművészet, az iparművészet, a fotóművészet, az irodalom és a zenei alkotóművészet – területén, ideértve az egyes művészeti ágakhoz kapcsolódó elméleti és kritikai alkotótevékenységet is, továbbá segítse a magyar művészeti alkotások belföldi és nemzetközi megismertetését, terjesztését és értékesítését az alapító vagyon működtetésével. A Társaság célja továbbá a magyar művészeti élet számára egyéb szolgáltatások nyújtása.

A Társaság 2012. december 1-től vette át a volt Képző- és Iparművészeti Lektorátus szakmai feladatait. Az egykor önálló Lektorátus 2007. január 1-től tartozott a Magyar Művelődési Intézet (jelenleg Nemzeti Művelődési Intézet) szervezetéhez. A Társaság a szakmai feladatokat az új SZMSZ-e szerint a Szolgáltatási Igazgatóság keretein belül oldotta meg, és a hatékony működés érdekében a Várban található bérelt irodából, új irodai részleget kialakítva, a szentendrei központjába költöztette. Így a Társaság eddigi feladatai mellett:

Fiatal művészeket támogató ösztöndíjakat bonyolít le, továbbá alkotóművészetet támogató szakmai, szaktanácsadói tevékenységet is végez, így többek között köztéri szobrokról, érmékről, és egyéb műalkotásokról ad ki szakvéleményeket. A Társaság ellátja az Emberi Erőforrások Minisztériuma kulturális háttérintézményi feladatainak egy részét, azzal, hogy az EMMI kitüntetési rendeletében meghatározott kulturális középdíjak plakettjeit, okleveleit kiviteleztetni. Továbbá a Társaság minisztérium által megítélt - nem a középdíjakhoz tartozó - kulturális célú pénzjutalmak kifizetését is kezeli.

A Társaság Alkotóházakat tart fenn Szigligeten, Zsenyén, Kecskeméten és Hódmezővásárhelyen, Mártélyon és Galyatetőn, továbbá két művésztelepet üzemeltet

Hódmezővásárhelyen és Szentendrén. A Társaság kiállítási lehetőségeket igyekszik teremteni a magyar alkotóművészet számára kiállítóhelyén (Szentendre, MANK Galéria). A Társaság gondozásában jelenik meg a kultura.hu online kulturális magazin.

2015. évben a Társaság feladatul kapta a Kaszás Attila Díj teljes lebonyolítását.

2015. december 01-től a Társaság újabb feladattal bővül, hozzá került a Cseh Tamás Archivum, melynek célja, hogy megőrizze Cseh Tamás életművét, feldolgozza a kort, amelyben Cseh Tamás élt és alkotott, az Archivumba bekerülő dalok, hangfelvételek, képfelvételek, fotók, kéziratok, írások, tárgyak, stb. gyűjtésével, fejlesztésével, őrzésével, rendszerezésével, kutathatóvá tételével, a nyilvánosság számára hozzáférhetővé tételével.

A Társaság szigorú állami felügyelet mellett, az alapító okiratában meghatározottak, és a közhasznú jogállása szerint, „csak” szolgáltató feladatokat lát el. Alkotóművészeti szolgáltatásainál a Társaság sosem hoz szakmai, vagy kultúrpolitikai döntéseket, továbbá nem lát el közgyűjteményi, közművelődési, vagy művészeti funkciókat, feladatokat.

A Társaság mindig szolgáltató, technikai és pénzügyi lebonyolító, ingatlan- és vagyongazdálkodási funkciókat lát el.

Előzmények:

A Kormány által alapított közalapítványokkal és alapítványokkal kapcsolatos időszaki intézkedésekről szóló 1159/2010. (VII.30) Korm. határozat által előírt felülvizsgálati eljárás megállapításai alapján szükséges intézkedésekről szóló 1316/2010. (XII.27.) Korm. határozat 4. pontja a Magyar Alkotóművészeti Közalapítvány (a továbbiakban: Közalapítvány) megszüntetéséről rendelkezett azzal, hogy az Alapítvány céljainak megvalósítására, feladatának további ellátására többségi állami részesedéssel, közhasznú szervezetként, nonprofit gazdasági társaságot kell alapítani. Az Alapítványban az állami alapítót megillető jogokat a Nemzetgazdasági Minisztérium gyakorolta.

A Minisztérium a fenti rendelkezések alapján kérelmet nyújtott be az MNV Zrt.-hez, hogy gondoskodjon a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft megalapításának engedélyezéséről és a Nemzeti Erőforrás miniszter részére az ehhez szükséges meghatalmazás kiadásáról, továbbá a Nemzeti Erőforrások miniszterrel az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 29. § (5) bekezdése szerinti megállapodás megkötéséről. A megszüntetés iránti kérelem 2012. március 6. napján benyújtásra került, és a Fővárosi Törvényszék 2012. április 14-én törölte a Közalapítványt a nyilvántartásból.

Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. működési támogatása:

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft, mint a közhasznú tevékenység ellátására jogosult és kötelezett szervezet között 2014 május 28-án közszolgáltatási szerződés került aláírásra, mellyel a 3839/2012-VAGYON számú közszolgáltatási szerződés hatályát veszítette. A Minisztérium a Társaság közhasznú feladatai ellátásának előmozdítása érdekében, támogatási szerződés formájában évente támogatásban részesíteni a Társaságot, az Alapító Okiratában meghatározott közhasznú tevékenységek finanszírozására.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a Magyar Állam képviselője I/2015. sz. Alapítói határozatával elfogadta a Társaság 2015. évi üzleti tervét, melyet Társaságunk módosított és VIII/2015 sz. Alapítói határozattal elfogadta 782.000.000, – azaz hétszáznyolcvankétfélmillió forintos működési támogatás alapulvételével.

❖ A Társaság által nyújtott szolgáltatások, menedzselt programok:

- ❖ 1. Alkotóházakban kedvezményes üdülés/alkotás biztosítása
- ❖ 2. Alkotóművészeti rendezvényhelyszínek biztosítása
- ❖ 3. Kulturális háttérintézményi feladatok ellátása
- ❖ 4. Alkotóművészeti szakvélemények kiadása
- ❖ 5. Művészeti ösztöndíjak
- ❖ 6. Műteremlakások, bérlőkijelölés
- ❖ 7. Művésztelepeken egyéni és csoportos műtermek kedvezményes bérbeadása
- ❖ 8. Kiállítótér biztosítása
- ❖ 9. Minisztériumi díjkifizetések
- ❖ 10. Képzőművészeti alkotásokhoz (köztéri szobrok) támogatások nyújtása
- ❖ 11. Közös energia-beszerzés (gesztorálás)
- ❖ 12. FROKK Fővárosi Roma Oktatási és Kulturális Központ projekt menedzselése
- ❖ 13. Kaszás Attila díj
- ❖ 14. Cseh Tamás Archívum

A Társaság alapító okiratának 2015. évben történő módosítása és bejegyzése megtörtént, feladatai közül kikerült a Velencei Biennálé szakmai és pénzügyi bonyolítása.

Új feladatként került a Társasághoz a Fővárosi Roma és Kulturális Központ létrehozása és működtetésének beindítása, a Kaszás Attila díj lebonyolítása és 2015. december 01-től a Cseh Tamás Archívum működtetése.

A Társaság az év folyamán racionalizálta az alaptevékenység hatékony ellátásához szükséges munkafolyamatokat, és beindította az új feladatok és új fejlesztések során elvégzendő teendőket.

A Társaság által létrehozott Magyar Mecénás Programhoz (MMP) - 2014. évhez képest - 2015. év végéig további művészek és alkotóművészeti társadalmi szervezetek csatlakoztak.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma irányítása alatt álló egyes kulturális intézmények közös közbeszerzéséről szóló 6/2013. (II. 28.) EMMI miniszteri utasítás alapján a Társaság továbbra is ellátta a 33 állami országos kulturális intézmény közös energia-beszerzési feladatát, tovább folytatja a gáz- és villamos energia közbeszerzést.

A Társaság a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény, valamint a műteremlakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 43/2012. (XI. 29.) EMMI rendelet alapján az önkormányzati tulajdonú műteremlakások bérlőkijelölési jogával rendelkezik, így ellátja a műteremlakások bérlőkijelölését is, az Alkotóművészeti Műteremlakás Bizottság közreműködésével. A 2015. évben közel 14 lakás bérlőkijelölése történt meg.

Folytatva a Társaság életében már-már hagyományos sort, a műemléki védelem alatt álló Szigligeti és a Zsenyei Alkotóházak korszerűsítése, felújítása után 2015-ben két újabb Alkotóház újult meg és nyitotta meg kapuit. A Mártélyi Alkotóház hivatalos átadása 2015. július 04-én, a Galyatetői Alkotóház megnyitására 2015. december 15-én került sor.

Minden használatban lévő Alkotóház karbantartási munkálatai elvégzésre kerültek, továbbá a hozzájuk tartozó zöld terület karbantartása is megtörtént.

A Társaság kulturális folyóiratokat ad ki, azaz gondozásában jelenik meg a kultúra.hu

2015. 12. 31.-ei állapot szerint

Közhasznúsági melléklet a 350/2011. (XII.30.) Korm. rendelet szerint

1. A szervezet azonosító adatai	
név:	Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
székhely:	2000 Szentendre, Bogdányi u. 51.
cégjegyzékszám:	13-09-151770
képviselő neve:	Dr Hóvári János
1. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása	
<p>A Társaság célja, hogy tevékenységével, támogatásával hozzájáruljon színvonalas alkotások létrehozásához a kortárs magyar művészet – így különösen a képzőművészet, az iparművészet, a fotóművészet, az irodalom és a zenei alkotóművészet – területén, ideértve az egyes művészeti ágakhoz kapcsolódó elméleti és kritikai alkotótevékenységet is, továbbá segítse a magyar művészeti alkotások belföldi és nemzetközi megismertetését, terjesztését és értékesítését az alapító vagyon működtetésével. A Társaság célja továbbá a magyar művészeti élet számára egyéb szolgáltatások nyújtása.</p> <p>A Társaság a társadalom és az egyén közös érdekeinek kielégítésére irányuló közhasznú, cél szerinti tevékenységeket folytatja – kulturális tevékenység, kulturális örökség megóvása, szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása -.</p>	
3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)	
<ul style="list-style-type: none">- Egészségügy, oktatás, kultúra, egyéb szociális szolgáltatás (kivéve: társadalombiztosítás) igazgatása (főtevékenység).- Lakó- és nem lakó épület építése- Szállodai szolgáltatás- Üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás- Éttermi, mozgó vendéglátás- Világháló-portál szolgáltatás- Hírügynökségi tevékenység- M.n.s. egyéb információs szolgáltatás- Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése- Ingatlankezelés- Építményüzemeltetés- Zöldterület-kezelés- Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése- Könyvtári, levéltári tevékenység- Múzeumi tevékenység- Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése- Növény-, állatkert, természetvédelmi terület működtetése- Szakmai érdekképviselő	
<p>A Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. a magyar állam művészeteket támogató szerepét szervezi, lehetőséget, támogatást ad az alkotómunkához, azaz a magyar alkotóművészet szolgáltatója, részfinanszírozója. A Társaság célja, hogy az általa nyújtott szolgáltatások a magyar művészettársadalom minél szélesebb köréhez eljussanak. A Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. működési rendszere együttműködésre, és kölcsönösségre épülő, szolgáltatási és támogatási rendszert jelent.</p>	

TÁMOGATÁSOK

NEMZETI KULTURÁLIS ALAP (NKA)

- 779122/00001 azonosító számú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az NKA Igazgatósága a Cseh Tamás Program Ideiglenes kollégiuma döntése alapján 2016.01.25. napján aláírt szerződés szerint „*A Cseh Tamás Archívumban őrzött dokumentumok és iratanyag állományvédelmi digitalizálása hozzáférhetővé tétele kutatóteremben és honlapon*” 20 000 eFt támogatásban részesítette Társaságunkat.

Megvalósítás időtartama: 2015.12.01-2016.06.30.

Pénzügyi elszámolás: 2015.12.01-2016.08.14.

Elszámolási határidő: 2016.08.29.

EMMI, Miniszterelnökség

- 8698/2015/PKF TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma egyedi döntése alapján pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a 28275/2014/KUKAB sz. határozatlan időre szóló közhasznú keretszerződésben foglalat feladatok ellátásához, valamint szakmai programjai támogatásához az előzetesen a 2015. évi üzleti terv alapján a részletes költségtervben meghatározottak, valamint a 2015.02.25. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 778 000 eFt.

Támogatás felhasználási ideje: 2015.01.01-2015.12.31.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2016.02.28.

- 44203-3/2015/PKF TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 1009/2015. (I.20.) Korm. határozatban foglaltak figyelembe vételével a 2015.10.08. napján aláírt támogatási szerződésben meghatározottak szerint 30 000 e Ft támogatást nyújtott „*Ottawai emlékmű mint képzőművészeti alkotástervezési, előkészítési, megvalósítási munkálatainak*” megvalósítására.

Támogatás felhasználási ideje: 2015.08.14-2016.06.30.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2016.08.29.

- 5936/2015/SZOCSTRAT TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Szociális Ügyekért Felelős Államtitkárság 2015.01.29. napján aláírt támogatási szerződésben meghatározottak szerint 900 000 eFt. támogatást nyújtott „*A Fővárosi Roma Kulturális és Módszertani Oktatási Központ megvalósítására*”

Támogatás felhasználási ideje: 2014.12.15-2017.07.30.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2017.10.30.

- 59789/2015/PKF TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 1839/2015 (XI.24.) Korm. határozatban döntött a Magyar Nemzeti Levéltár szervezeti egységeként működő Cseh Tamás Archívum feladatátadásáról. 2016.01.22. napján aláírt támogatási szerződésben meghatározottak szerint 6 900 eFt. támogatást nyújtott „*az Archívum hasznosítására és működésének hosszú távú megalapozására*”

Támogatás felhasználási ideje: 2014.12.01-2016.03.31.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2016.05.31.

- ME-JHSZ/J/1613/4/2014 TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

A Miniszterelnökség a kulturális örökség védelméről szóló törvényben meghatározottak alapján „*A zsenyei Alkotóház felújítására, zenei alkotóházzá történő átalakítására*” Társaságunkat 80 000 e Ft támogatásban részesítette -2014.10.10. napján kelt szerződés szerint. A támogatás célja hozzájárulás a színvonalas alkotások létrehozásához a kortárs magyar művészet területén, továbbá, hogy segítse a magyar művészeti alkotások belföldi és nemzetközi megismerését, terjesztését, értékesítését.

Támogatás felhasználási ideje: 2014.09.01-2015.08.31.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2015.09.30.

Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

A Társaság célja, hogy tevékenységével, támogatásával hozzájáruljon színvonalas alkotások létrehozásához a kortárs magyar művészet – így különösen a képzőművészet, az iparművészet, a fotóművészet, az irodalom és a zenei alkotóművészet – területén, ideértve az egyes művészeti ágakhoz kapcsolódó elméleti és kritikai alkotótevékenységet is, továbbá segítse a magyar művészeti alkotások belföldi és nemzetközi megismertetését, terjesztését és értékesítését az alapító vagyon működtetésével. A Társaság célja továbbá a magyar művészeti élet számára egyéb szolgáltatások nyújtása.

A Magyar Alkotóművészeti Közalapítványnak megszüntetéséről szóló 1151/2011. (V.18.) Korm. határozatában előírt megszüntetést követően a Közalapítvány feladatainak folyamatos, vagyonvesztés nélküli ellátása.

A Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus átszervezése, működési, szakmai feladatainak ellátása – nagy művészeti versenyek díjainak és a művészeti ösztöndíjak ügyeinek intézése.

Közhasznú tevékenység célcsoportja:

A Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. a Magyar Állam nevében és érdekében támogatja a magyar művészetet, azonban a művészek együttműködése a Társasággal önkéntes.

A Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. együttműködni kíván minden magyar professzionális alkotóművésszel és támogatni kívánja munkájukat, de kiemelt célja az is, hogy a kevésbé reflektorfényben élő művészeket, valamint a fiatal tehetségeket is megfelelő intenzitással segítse. A Magyar Mecénás Programnak jelenleg közel 4.000 tagja van.

Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

Magyar Mecénás Programba bevontak száma:

4 000 fő

4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása

Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
Közalapítványtól átvett tárgyi eszközök	5 785 721 eFt	elszámolt écs
Közalapítványtól átvett részesedések	300 eFt	0 eFt
Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. törzstőkéje	3 000 eFt	-

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	2015.12.31.
6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás	eFt	eFt

Tisztség	Előző év	2015.12.31.
Ügyvezető	13 082	9 949
Stratégiai igazgató	3 580	7 471
Felügyelő Bizottság	648	648
A Vezetői tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:	17 310	18 068

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók	Előző év	2015.12.31
<i>Alapadatok</i>		
B. Éves összes bevétel	1 075 221	2 432 353
Ebből:		
C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXXVI. törvény alapján átutalt összeg	-	
D. közszolgáltatási bevétel	-	-
E. normatív támogatás	-	-
F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	-	-
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	1 075 221	2 432 353
H. Összes ráfordítás (kiadás)	1 069 603	1 872 187
I. - ebből személyi jellegű ráfordítás	435 219	419 567
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	978 669	1 843 826
K. Adózott eredmény	5 383	556 969
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)	-	-
Erőforrás-ellátottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000,- \text{ Ft}]$	igen	
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$	igen	
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$	igen	
Társadalmi támogatottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$		nem
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$	igen	
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]$		nem

**5. számú melléklete a 224 /2000. (XII.19.) Korm. rendeletnek
KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT BESZÁMOLÓ EREDMÉNYKIMUTATÁSA**

Időszak: 2015.01.01 - 2015.12.31

adatok eFt-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése		2014.12.31.	2015.12.31.
a	b			
1	1.	Értékesítés nettó árbevétele	137 892	72 859
2	2.	Aktivált saját teljesítmények értéke	-3 693	-7
3	3.	Egyéb bevételek	870 367	1 385 226
4		ebből:		
5		- tagdíj, alapítótól kapott befizetés		
6		- támogatások	554 009	761 171
7	4.	Pénzügyi műveletek bevételei	1 980	179
8	5.	Rendkívüli bevételek	64 982	974 089
9		ebből:		
10		- alapítótól kapott befizetés		
11		- támogatások	64 982	974 089
12	A.	Összes bevétel (1±2+3+4+5)	1 075 221	2 432 353
13		ebből: közhasznú tevékenység bevételei	983 796	2 412 262
14	6.	Anyag jellegű ráfordítások	371 095	290 393
15	7.	Személyi jellegű ráfordítások	435 218	419 566
16		ebből: vezető tisztségviselők juttatásai	17 310	18 068
17	8.	Értékcsökkenési leírás	100 490	106 506
18	9.	Egyéb ráfordítás	130 740	939 763
19	10.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	1 066	1501
20	11.	Rendkívüli ráfordítások	27 300	114 451
21	B.	Összes ráfordítás (6+7+8+9+10+11)	1 069 603	1 872 187
22		ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	978 669	1 843 826
23	C.	Adózás előtti eredmény (A-B)	5 617	560 166
24	12.	Adófizetési kötelezettség	235	3 197
25	D.	Adózott eredmény (C-12)	5 383	556 969
26	13.	Jóváhagyott osztalék	0	0
27	E.	Tárgyévi eredmény (D-13)	5 383	556 969
TÁJÉKOZTATÓ ADATOK				
28	A.	Központi költségvetési támogatás	554 009	761 171
29	B.	Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	0	0
30	C.	Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		0
31	D.	Normatív támogatás		0
32	E.	A személyi jövedelemadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996.évi CXXVI. törvény alapján kiutalt összeg		0
33	F.	Közszolgáltatási bevétel		0

Szentendre, 2016. május 05.


**Magyar Alkotóművészet
Közhasznú Nonprofit Kft**
 2000 Szentendre, Bogdányi u. 5.
 Adószám: 23599714-2-13
 Cégjegyzékszám: 13-09-15177C
 Dr. Hóvári János
 ügyvezető